
Ακούστηκε δυνατά στους δρόμους της Ελευσίνας το μήνυμα του
ανυποχώρητου αγώνα και της ταξικής αξιοπρέπειας που έστειλαν
οι εργάτριες και οι εργαζόμενοι της ΣΚΟΤ Α.Ε. που αγωνίζονται
από τις 20 Φλεβάρη έξω από την πύλη του εργοστασίου στη
Μάνδρα Αττικής

Ιδιαίτερα σημαντική η συγκέντρωση που διοργάνωσαν τη Μ. Τρίτη 11 Απριλίου 2017 στην πλατεία
Ηρώων της Ελευσίνας οι εργάτριες και οι εργαζόμενοι της χημικής βιομηχανίας ΣΚΟΤ Α.Ε., καθώς και η
διαδήλωση στους δρόμους της Ελευσίνας που ακολούθησε.

Οι αλληλέγγυοι,  ο κόσμος του αγώνα, έδωσαν το ‘παρών’, στηρίζοντας το μάθημα ταξικής
αξιοπρέπειας που δίνουν από τις 20 Φλεβάρη οι εργάτριες και οι εργάτες της ΣΚΟΤ, που υποχρεώνονται
να δουλεύουν εκ περιτροπής, μόνο για 3 μεροκάματα το μήνα!

Μπορείτε να δείτε περισσότερα για τον σημαντικό αυτό εργατικό
αγώνα σε παλαιότερες αναρτήσεις της Παντιέρας:

Εργάτριες της ΣΚΟΤ στην κάμερα της Παντιέρας: Συνεχίζουμε μέχρι τέλους! (Βίντεο)
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Ο Αγώνας των εργαζομένων της ΣΚΟΤ στο Ράδιο Παντιέρα της ERTopen (Βίντεο)

Οι εξελίξεις στον αγώνα της ΣΚΟΤ Α.Ε. Συνεχίζουν οι εργαζόμενοι -Να δυναμώσει η αλληλεγγύη!

Κραυγή αγωνίας των εργαζομένων της SΚΟΤ

Διαμαρτυρία των Εργαζομένων της ΣΚΟΤ Α.Ε στο Υπ. Εργασίας

Ο αγώνας στην ΣΚΟΤ συνεχίζεται, συγκέντρωση στην Ελευσίνα, Μ. Τρίτη 11/4, 6μμ

Στα βίντεο που ακολουθούν μπορείτε να δείτε εκτεταμένα στιγμιότυπα από τη συγκέντρωση και τη
διαδήλωση που κατευθύνθηκε στα γραφεία της Περιφερειακής Ενότητας Δυτικής Αττικής.

Δείτε επίσης όλες τις ομιλίες και τους χαιρετισμούς στη συγκέντρωση.

Μετά από τις ανακοινώσεις και τις αναγγελίες που έκανε η αντιπρόεδρος του σωματείου, το λόγο πήρε η
πρόεδρος Γρηγορία Ρόκα η οποία, αφού ευχαρίστησε τους
παρευρισκόμενους για την αλληλεγγύη και τη συμπαράστασή τους,
εξέθεσε το χρονικό του αγώνα της ΣΚΟΤ καθώς και τα αιτήματα
των εργαζομένων.

«Εδώ και περίπου ενάμιση μήνα βρισκόμαστε έξω από το εργοστάσιο μέρα – νύχτα ως ένδειξη
διαμαρτυρίας. Ζητάμε σταθερή εργασία για όλους. Δεν έχουμε άλλο δρόμο παρά μονάχα το
δρόμο του αγώνα»,

τόνισε χαρακτηριστικά. Στο τέλος της ομιλίας της κάλεσε όσους θέλουν να εκφράσουν την αλληλεγγύη
τους, να στείλουν επιστολή διαμαρτυρίας στο Υπουργείο Εργασίας, ζητώντας να ελεγχθεί η εταιρία
ΣΚΟΤ από ορκωτούς λογιστές, αίτημα που έχει εκφράσει το σωματείο αλλά, όπως ήταν αναμενόμενο, το
απέρριψε η εταιρία ΣΚΟΤ.

Ακολούθησαν ομιλίες και χαιρετισμοί από την Ταξική Πορεία, την
Πρωτοβουλία Πρωτοβάθμιων Σωματείων για το συντονισμό, την
Πρωτοβουλία Αγώνα στα ΕΛΠΕ κ.ά., ενώ παραβρέθηκαν
στηρίζοντας τη συγκέντρωση και τη διαδήλωση που ακολούθησε
εκατοντάδες διαδηλωτές και δεκάδες σωματεία και
συλλογικότητες, όπως Attack στην ανεργία και την επισφάλεια,
Σωματείο Εργαζομένων Αγίας Όλγας, Σωματείο φαρμάκου και
ιατροτεχνολόγων, Σωματείο εργαζομένων Αττικού Νοσοκομείου,

ΕΛΜΕ Δυτικής Αττικής, Σύλλογοι Πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης της ευρύτερης περιοχής, ΕΛΜΕ Άνω Λιοσίων
– Ζεφυρίου – Φυλής, ΕΛΜΕ Περιστερίου, Α’ ΕΛΜΕ Πειραιά, Γ’ ΕΛΜΕ Δυτικής Αττικής καθώς και πολλά άλλα
σωματεία, Εργατικές Λέσχες κλπ.

Στο τέλος του βίντεο «Σωματείο ΣΚΟΤ –Συγκέντρωση στην Ελευσίνα», η αντιπρόεδρος του σωματείου
των εργαζομένων της ΣΚΟΤ αναφέρει αναλυτικά τα σωματεία, τους φορείς και τις συλλογικότητες που
παραβρέθηκαν.

Μετά το τέλος των ομιλιών και των χαιρετισμών στη συγκέντρωση, ακολούθησε πορεία στους κεντρικούς
δρόμους της Ελευσίνας οι οποίοι αντηχούσαν από τα ταξικά συνθήματα των εκατοντάδων διαδηλωτών.
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Στη διάρκεια της διαδήλωσης, αλλά και σε όλη τη διάρκεια της συγκέντρωσης, οι εργάτριες της ΣΚΟΤ
ενημέρωναν τον κόσμο μοιράζοντας προκηρύξεις που, όπως ήταν φυσικό, είχαν ευνοϊκή  υποδοχή.

 

 



 

 



 

 



 

 



 


